

“村BA”全国八强赛昨日进行 晋江池店队晋级四强



本报讯(记者 张茂霖 秦越)昨日,大地流彩·2024全国乡村篮球(村BA)文化展演活动进入八强赛。晋江池店队与河南五龙口队在东埔村篮球场展开较量。此役,晋江池店队在开局处于落后的情况下,在第二节和第三节展开猛烈攻势,迅速锁定胜局。最终,晋江池店队以82:57取胜,晋级四强。

比赛一开始,河南队率先发难,内线外投连得5分,取得5:2开局。晋江队也很快还以颜色,魏小榕、陈深圳连续命中三分球,反超比分。见状,河南队请求暂停。经过调整,河南队回来连得6分,再次取得领先。

随着比赛进行,晋江队连续出现失误,并且接连丢失前场篮板球,陷入被动。首节结束,晋江队以19:23落后。

第二节,晋江池店队的魏小榕率先命中一记三分球,随后他连续快攻反击上篮得手,帮助球队打出一波11:3进攻高潮,迅速反超比分。接着,晋江池店队气势如虹,连续得分,继续扩大分差。反观河南队,他们在本节仅得10分。半场结束,晋江队以45:33领先。

在中场“逆袭时刻”罚球环节,河南五龙口队8次罚球全部命中得到11分,而晋江池店队仅仅得到4分,双方分差因此缩小至5分。

易边再战,晋江池店队的攻势不减,内外开花连续得分,分差很快又再次拉大。第三节,晋江池店队以73:52领先。

第四节,晋江池店队稳扎稳打,始终保持领先。最终,晋江池店队以82:57获胜,晋级四强。

半决赛今晚开打 晋江池店队挑战 上届冠军广东沙溪队

本报讯(记者 张茂霖)昨日,大地流彩·2024全国乡村篮球(村BA)文化展演活动八强赛落幕,经过角逐,晋江池店队、福建宝盖队、广东沙溪队、河北黄儿营队晋级四强,半决赛将于今晚打响。今日19:00,福建宝盖队与河北黄儿营队的比赛将在东埔篮球场进行;20:30,晋江池店队与广东沙溪队的较量将在西坑篮球场进行。

两场半决赛中,晋江池店队与广东沙溪队的比赛绝对是晋江球迷关注的焦点。据悉,广东沙溪队是上届“村BA”全国

赛的冠军,实力强劲。今年的比赛中,广东沙溪队实力不减,至今未尝一败,并且每次比赛都是大比分取胜。在昨晚的八强赛中,广东沙溪队以78:47轻取浙江队,晋级四强。广东沙溪队有许多身体素质出众的球员,其中,球队的当家球星李衍均是上届“村BA”全国赛的FMVP,被誉为“中球王”,身体素质强,个人能力突出。

对于在本次活动中顺风顺水的晋江池店队来说,今晚他们将遇到最大的挑战,让我们一起期待这场焦点大战。

首届CBA俱乐部杯赛开打 晋江文旅男篮取得1胜1负



本报讯(记者 林小杰)近日,首届CBA俱乐部杯赛(广东惠州惠阳赛区)激情上演。福建晋江文旅男篮在揭幕战中与宁波町渥男篮展开激烈对决,最终以118:96大胜对手,取得“开门红”。而在昨日进行的第二场比赛,福建晋江文旅男篮状态不佳,以72:107不敌山西汾酒队。

在揭幕战中,从比赛一开始,福建晋江文旅男篮就展现出了出色的竞技状态和外线命中率。首节比赛,福建晋江文旅男篮下起“三分雨”,约瑟夫·杨和高登两位得分手更是连续砍分,首节便领先对手15分。尽管宁波町渥男篮在第二节试图缩小分差,但福建晋江文旅男篮凭借着稳定的发挥和出色的配合,在半场仍然取得两位数的领先。

易边再战,福建晋江文旅男篮延续了上半场的强势表现,全队的三分命中率依然保持在五成左右。约瑟夫·杨在这一节更是手感爆棚,连续砍分,帮助球队进一步扩大领先优势。宁波町渥男篮展开了疯狂的反扑,效果却并不明显。福建晋江文旅男篮始终保持着两位数的领先优势。最终,福建晋江文旅男篮单场投进18记三分球,以118:96的比分大胜宁波町渥男篮,取得本次杯赛的“开门红”。

昨天下午,福建晋江文旅男篮迎来本次杯赛的第二个对手——山西汾酒队。上半场,双方势均力敌比分交替领先。然而,福建晋江文旅男篮突然在第二节出现“得分荒”,山西汾酒队利用防守反击轰出16:3的攻击波,双方正式拉开分差。上一场表现出色的约瑟夫·杨和高登在本场比赛迟迟找不到状态,导致球队进攻受阻。半场战罢,福建晋江文旅男篮已经落后20分以上。

下半场,山西汾酒队牢牢占据场上主动权,多点开花将分差继续拉开,比赛也进入垃圾时间。最终,福建晋江文旅男篮以72:107不敌山西汾酒队。

下一场,福建晋江文旅男篮将在明日19:30对阵深圳马可波罗队,球迷们可以通过咪咕体育、腾讯视频观看赛事直播,为球队加油助威。

福建晋江女篮主教练龚松林:新赛季以培养年轻球员为主

本报记者 张茂霖 秦越



谈赛制 已经晋级季后赛 排位赛是关键

新赛季的WCBA新增了2支球队,共21支球队参赛。另外,赛制也发生了改变。常规赛,21支球队分成A、B两个小组进行比赛,其中,A组为上赛季前12名的球队,剩余9支球队在B组。A、B两组合计有16支球队进入季后赛,并且有9—16名排位赛。

“我们是在A组,等于已经晋级季后赛了,但我们的实力在A组中算比较靠后的,常规赛,我们会尽力多赢几场球。”龚松林说,“我们会在季后赛和排位赛中与第13名至第16名的球队相遇,这些比赛比较关键,到时候我们的压力会大一点。”

据悉,本赛季WCBA季后赛第一阶段的16进8采用3场2胜制,未晋级的8支球队将进行9—16名排位赛,也是采用3场2胜制。

谈外援 新外援是内线球员 正在寻求第二名外援

新赛季WCBA,每支球队可签约3名外援。龚松林介绍,福建晋江女篮的第一个外援——29岁的美籍球员特拉·班克斯已经到位,球队还在寻求第二名外援。

“班克斯虽然在场上的移动速度慢了,但她在篮下的终结力很强。她原来在土耳其的联赛打了12个赛季,场均可以得到20多分。我们也是考察了很久,才定下这名外援。”龚松林告诉记者,“新赛季开始后,我们会根据球队的情况再补充一名外援。”

据悉,班克斯在休赛期代表福建晋江女篮出战了四省市女篮对抗赛,三场比赛场均可以贡献近20分和11个篮板球,展现了自己在内线的威慑力。

谈球队 新赛季以培养年轻球员为主 前国手刘丹加入教练组

新赛季,福建晋江女篮在球员方面进行了较大的调整,仅保留了4名上赛季球员,其余9名球员都是新面孔。另外,球队以年轻球员居多,13名球员中有6名是首次参加职业联赛。

“今年的球员基本是‘00后’,队伍偏年轻,本赛季,我们还是以培养年轻球员为主。”龚松林介绍,为了培养年轻球员,俱乐部邀请了前国手刘丹加入教练组。“刘指导是一名内线教练,希望她能带动队内的几名年轻内线球员培养起来,为球队输送新鲜血液。”

据悉,目前,福建晋江女篮有13名球员,其中,4名上赛季留队的球员为王泽、方敏、陈思奇、徐铭扬,9名新球员为陈可蕊、谭如梦、李清云、赵婧如、卞然、曲峻熙、林雯妮、陈璐、班克斯(外援)。另外,陈可蕊、谭如梦、卞然、曲峻熙、林雯妮、陈璐等6名球员是首次参加职业联赛。

贵州乡村篮球赛图片展 在法国亮相

新华社巴黎11月12日电 近年来在国内红红火火的乡村草根篮球赛事“村BA”走出国门了——近日,一场以“村BA”为主题的图片展在巴黎举行,吸引了不少当地篮球爱好者的关注。

图片展通过一系列生动的影像作品,再现了“村BA”赛事的热烈场景与浓厚的乡土氛围。展览中的作品捕捉了比赛中村民们激烈拼搏的瞬间,观众席上热情高涨的欢呼以及村民们的日常生活,向法国观众展示了贵州农村的生活图景和社区凝聚力。

“从2022年开始,‘村BA’在国内的各大社交平台上大火,我们也在想办法看怎么能向全世界推介我们的这项民间赛事,以篮球为媒,加深不同文化间的交流和理解。”本次活动的主办方,贵州电视台的代表陈欣向记者介绍。

“在法国的图片展是我们‘走出去’的第一项活动。接下来,我们还计划在明年年初前往美国,我们已经与美国职业篮球(NBA)的篮网队达成合作意向,会去和他们这样的顶尖球队进行交流,希望通过这样的活动一方面提升贵州的国际知名度,同时借由民间体育赛事展示中国乡村发展的面貌。”陈欣说。

作为中国乡村体育活动的典型代表,贵州台盘村的“村BA”因其草根性和地域特色,近年来在国内外社交媒体引发了广泛关注,此次图片展是“村BA”第一次走出国门在线下举办活动。

本次图片展将一直持续到11月15日结束。



晋江广电网络跑团:凝心聚力,一起跑向美好未来

本报记者 林宜男

2024年特步晋江马拉松将于12月1日开赛,从报名启动开始,晋江广电网络公司就积极报名,员工热情高涨,共有30多人报名参加,其中全程马拉松5名,半程马拉松7名。晋江广电网络跑团即将穿上定制的5G跑团服亮相赛场,展现“网人”“拼搏向上”的形象。

“今年,我们要挑战更多,奔向更远!”晋江广电网络跑团的成员对此次比赛充满期待,准备在赛道上展现广电网络人的风采。据悉,福建广电网络集团晋江分公司自2018年起就组织员工参加晋江马拉松赛事,带动了更多员工参与跑步。广电网络跑团用他们的脚步记录了晋马的成长,也见证了公司的不断壮大。今年,来自各个部门、广电站的员工继续加入,大家怀揣同样的热情,共同迎接这场体育盛事。

“我们的口号是‘广电5G,驰骋晋马,快乐奔跑’,不仅要跑出好成绩,更要展现广电网络人的团结与拼搏精神。”跑团团长李铮旭介绍,有的跑团成员目标是全马突

破3小时30分,有的希望完成自己的第一个半马或全马。不论目标如何,大家都相互激励,一起挑战自我。

为了备战此次晋马,广电网络跑团成员早在两个月前就开始了训练。由于员工办公地点分散,大家利用早晨或下班后的时间进行个人训练,并通过群里晒训练照片、跑步轨迹互相鼓励。每当有人晒出训练照片,群里总会有伙伴们的鼓励和支持;每当有人感到疲惫时,大家也会互相打气。在这样的氛围中,广电网络跑团不仅是一支跑步团队,更是一个充满温暖和力量的大家庭。

福建广电网络集团晋江分公司一直致力于推动员工身心健康,鼓励员工在工作之余参与体育锻炼。公司也对跑团活动给予了大力支持,公司领导带头参赛,并统一参赛服装,充分保障大家的参赛体验。“这次比赛不仅是对我们体能的考验,更是对我们意志力的锻炼。我相信,通过这次晋马,大家



会变得更强和团结。”李铮旭说道。

晋马不仅是一场体育赛事,更是一次城市的大联欢。广电网络跑团希望用他们的行动,号召更多市

民参与运动,共同感受跑步的快乐和健康的生活方式。

据悉,福建广电网络集团晋江分公司是福建广电网络集团在晋江设立的县级分公司,承担着晋江地区的

广播电视信号传输任务,并提供有线电视、数字电视、高清互动电视、广电宽带、广电5G等多项服务。公司曾多次荣获省市级荣誉称号,是一支充满活力与凝聚力的团队。